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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 3a Sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos treze (13) dias do mês de fevereiro do ano de 2023, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à terceira sessão ordinária desta 

Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães e 

secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora regimental, a 

Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline 

Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da 

Ponte, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Bonifácio Silva Mesquita, Ajax Souza 

Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Meandro Henrique Lopes 

Linhares, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes. AUSENTES: Francisco Rogério Bezerra Arruda e Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira. Havendo número regimental a Senhora Presidente declara aberta a 

presente sessão. Ata da 02° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Foram lidas as seguintes matérias: Foi lido fora de pauta o Veto Prefeitura! n° 01/23 -

MENSAGEM N° 990 - Decidi vetar parcialmente, o Projeto de Lei n° 006/2023 que 

"REAJUSTA A REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SOBRAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", de autoria do Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Sobral. CORRESPONDÊNCIA: TRIBUNA POPULAR (Apreciação do 

Plenário cfe. Art. 80,2°, I do Regimento Interno). Of. N° 02/2023 - Fórum Sobralense de 

Discussão sobre Diversidade Sexual e Gênero, 10/02/2023. Orador: José Rogers Winchester 

de Sabóia - Responsável pelo FOGEN. O 1° Secretário informa que está aguardando o envio 
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de documentação necessária para a deliberação do pedido de tribuna popular conforme o Art. 

80 do Regimento Interno. PROJETOS: Projeto de Decreto Legislativo n° 04/23, de 

07/02/2023. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Priscila Rocha Magalhães, 

natural de Fortaleza-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB); subscrito 

por: Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

"Fransquinha do Povo", Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de 

Lima, Carlos Jandro Mendes Loiola, Tiago Ramos Vieira, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e Igor José Araújo Bezerra. Projeto de Lei 

n° 08/23, Mensagem n° 983 de 06/02/2023. Ementa: Dispõe sobre a denominação dos 

logradouros da sede do Distrito de Rafael Arruda, no Município de Sobral-CE, na forma que 

indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 09/23, Mensagem n° 984 de 

06/02/2023. Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros da sede do Distrito de 

Bilheira, no Município de Sobral-CE, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo 

Municipal. Projeto de Lei n° 10/23, Mensagem n° 985 de 06/02/2023. Ementa: Dispõe sobre 

a denominação dos logradouros da sede do Distrito de São José do Torto, no Município de 

Sobral-CE, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 15/23, 

^~ de 07/02/2023. Ementa: Denomina oficialmente de Rua Maria Amélia de Sousa a artéria que 

indica. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). 

VOTO DE PESAR: 05/23 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória do 

Sr. José Bonifácio de Lima. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Família, 

na Rua Balbino, 179, Bairro Parque Silvana, Sobral-CE. INDICAÇÕES: 84/23 — Ementa: 

Indica a reforma da quadra de esportes, localizada no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado 

(Conjunto Habitacional Cesário Barreto Lima mais conhecido como Paraíso das Flores), 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 85/23 — Ementa: Indica que seja agilizado e entregue aos 

moradores do Bairro Jerônimo de Medeiros Prado (Conjunto Habitacional Cesário Barreto 

Lima, Paraíso das Flores) da totalidade da documentação das casas que foram construídas no 

referido bairro. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal 

de 4nhral e Procuradoria Geral do Município_ 86/23 — Ementa: Indica que seja feita a reforma 
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do Becco do Cotovelo na Travessa do Xerez, no Centro do Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 87/23 — Ementa: Indica que se estenda o ramal da adutora da CE 183 para 

localidade de Água Branca no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 88/23 — Ementa: Indica a reforma da Escola Raimundo do Carmo Arruda do 

Sítio Santana, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra 

Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 89/23 —

Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral realize a implementação de comedouros 

e bebedouros, nos pontos da cidade onde se localizam a maior quantidade de animais em 

situação de rua. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral. 90/23 — Ementa: Indica a podagem das árvores entre a Rua 

Jornalista Deolindo Barreto com a Rua Desembargador Moreira da Rocha, Centro, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 91/23 — Ementa: Indica 

que se estenda o ramal da adutora da CE 183 para localidade de São João, no Distrito de 

Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 92/23 — Ementa: Indica a 

construção de um reservatório de água no Sítio Croatá no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 93/23 — Ementa: Indica com urgência a reforma da 

quadra poliesportiva Marcos Ferreira Portela, anexa a Escola Cel. Araújo Chaves de E. I. E. 

F., no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, 

Esporte e Lazer. 94/23 — Ementa: Indica que se estenda o ramal da adutora da CE 183 para 

localidade de Sítio Tanques, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José 

Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 95/23 — Ementa: Indica a construção de calçamento na comunidade da 

Igrejinha no Sítio Cnntendas, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 
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Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 96/23 — Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral realize a criação 

de um programa de incentivo ao emprego e à reinserção de dependentes químicos na 

sociedade, que consiste no fomento, através da isenção de imposto e de demais meios 

possíveis, as empresas que contratarem dependentes químicos que comprovadamente 

estiverem em tratamento e processo de reabilitação. Autoria: Vereador Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Trabalho e 

Desenvolvimento Econômico e Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social. 98/23 —

Ementa: Indica a reforma do Centro de Saúde da Família Edmundo Rodrigues Freire, no 

Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

99/23 — Ementa: Indica com urgência a construção de uma passagem molhada na estrada que 

dá acesso ás localidades de Puba I e II, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 100/23 — Ementa: Indica que seja feito o 

calçamento da parede do açude do assentamento Casinhas, Distrito de Caracará, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 101/23 — Ementa: Indica com urgência o piçarramento 

da Localidade de Picada à localidade de Oiticica, Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 102/23 — Ementa: Indica a implantação de um anexo do CRAS -

Centro de Referência de Assistência Social nos bairros Padre Palhano e Sumaré, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social e Secretaria de Infraestrutura. 

103/23 — Ementa: Indica a construção de uma trilha ecológica que vai do Jordão até os 

mangues, com mirante e vista com proteção e guarda corpos, para o Boqueirão, no Distrito de 

Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 

Secretaria de Juventudes  Pspnrte e Jazer e Secretaria de Infraestrutura. 104/23 — Ementa: 
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Indica a substituição das placas de sinalização que indicam a velocidade máxima permitida, 

por placas maiores e mais visíveis, na Avenida Otton de Alencar Silva, trecho que se inicia na 

Ponte Otton de Alencar Silva, com término na Avenida Dr. Guarany, Bairro Centro, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 105/23 — Ementa: Indica a construção 

de uma quadra esportiva coberta, com arquibancadas, rede de proteção e vestiários masculino 

e feminino na Localidade de Oiticica, Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 106/23 — Ementa: Indica a reforma e ampliação do CSF — Centro de Saúde da 

Família do Distrito do Baracho, Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes 

Linhares (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 108/23 

— Ementa: Indica com urgência, a destinação de uma ambulância para atender o Distrito de 

Caracará, haja vista a necessidade de um veículo para transferência de pacientes. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Saúde. 109/23 — Ementa: Indica a substituição das placas de sinalização que 

indicam a velocidade máxima permitida, por placas maiores e mais visíveis, na Avenida John 

Sanford, Bairro do Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico 

Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 

110/23 — Ementa: Indica a iluminação no campo de futebol do Novo Recanto, localizado na 

Rua São Caio, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, 

Esporte e Lazer e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 111/23 — Ementa: Indica a 

construção de um parque com ciclovia, calçadão, areninha, praça, área verde, arborização e 

iluminação em LED, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Infraestrutura, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, Secretaria de 

Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 112/23 —

Ementa: Indica um campinho de futebol de areia em um terreno localizado na Rua São Caio, 

quadra 11, no hairro Novo Recanto, Sobral-CE _ Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 
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Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e 

Secretaria de Juventude, Esporte. 113/23 — Ementa: Indica saneamento básico na Rua Dr. 

João Alencar Mello, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 114/23 — Ementa: Indica com urgência a implantação de um 

anexo do CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) no Distrito de Jordão, em 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social e Secretaria de 

Infraestrutura. 115/23 — Ementa: Indica a colocação de iluminação na Rua Francisco Jacinto 

(entre a Escola Gerardo Rodrigues Albuquerque e o CAF - Centro de Abastecimento 

Farmacêutico), Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, em Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 116/23 — Ementa: Indica realizar estudos para 

instalação de semáforo no cruzamento da Rua Major Franco com a Rua José Maria 

Mont'Alveme (antiga Rua Jânio Quadros), Bairro Centro. Autoria: Vereador Raimundo 

Carneiro Portela (PT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança 

Cidadã. 117/23 — Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na 

comunidade Pedra Branca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços 

Públicos. 118/23 — Ementa: Indica com urgência a malha asfáltica na Avenida Coronel Araújo 

Chaves, próximo a casa do Sr. Valmir, no Distrito de Bilheira pertencente ao Município de 

Sobral. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 119/23 — Ementa: Indica a 

construção de casas de alvenaria com banheiro em substituição às casas de taipa na Vila 

Bosco, comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino 

Pontes (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos e 

Assistência Social. 120/23 — Ementa: Indica a instalação de um semáforo para pedestres na 

Rua José Lopes Pontes (em frente a Faculdade Luciano Feijão) no Bbairro Dom Expedito, 

Snhral-CR Autoria• Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). Destino: Prefeito 
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Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 121/23 — Ementa: Indica a construção 

de uma praça com a implantação de equipamentos de academia ao ar livre, playground e 

mesas para jogos de dama e xadrez, na Av. Nossa Senhora do Carmo, em frente à residência 

da Sra. Niza, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 122/23 — Ementa: Indica a conclusão do calçamento do Sítio 

Coqueiros até o Sítio Jardim, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 123/23 — Ementa: Indica a colocação de um semáforo na Av. Desembargador 

Moreira da Rocha com a Av. José Euclides Ferreira Gomes, Bairro Coração de Jesus (em 

frente a Igreja Coração de Jesus), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

"Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança 

Cidadã. 124/23 — Ementa: Indica a implantação da rede coletora de esgoto na Rua Francisco 

das Chagas de Aguiar, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral. Autoria: Vereador 

José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Secretaria de Infraestrutura 

e Diretor Presidente do SAAE-Sobral. 125/23 — Ementa: Indica que seja realizado o 

calçamento na Rua Benedito Vieira de Araújo (Rua Guarani) no Sítio Contendas, Distrito de 

Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 126/23 — Ementa: Indica a 

construção de uma Praça na Rua Gerardo Victor de Sousa, em frente ao Santuário da Mãe 

Rainha, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. O edil Roque Hudson subscreve todas as indicações em pauta do Vereador 

Rogério Arruda em virtude de sua ausência. A indicação n° 97/23 foi retirada para verificação 

pela P Secretaria. O Vereador Roque Hudson, relator da Comissão de Finanças, Justiça e 

Redação (CFJR), conforme os artigos 178 e 79 do Regimento Interno, solicita que o Veto 

Prefeitura! seja encaminhada para a comissão, além da quebra de prazos relativo ao mesmo. 

Requer ainda, que seja marcada a reunião da comissão para amanhã às dez horas. Solicitações 

deferidas pelo plenário e demais membros da comissão_ GRANDE EXPEDIENTE - A 
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primeira inscrita para fazer uso da tribuna foi a Vereadora Alessandra Ponte: Desistiu 

do uso da tribuna. A segunda inscrita para fazer uso da tribuna foi a Vereadora Socorro 

Brasileiro: Desistiu do uso da tribuna. O terceiro inscrito para fazer uso da tribuna foi o 

Vereador Apóstolo Jander: Cumprimenta a todos os presentes. Diz que a sua vinda à 

tribuna se refere ao Projeto de Lei n° 78/22, de autoria do Vereador Igor Bezerra — Ementa: 

Dispõe sobre as sanções administrativas a serem aplicadas às práticas de discriminação em 

razão de orientação sexual e identidade de gênero. Afirma que respeita todas as classes, em 

especial, os LGBTQIA+. Explana sobre os trabalhos e atividades que a sua igreja apoia. 

Afirma que não está nessa casa apenas para defender a população evangélica. Justifica os 

motivos que o levaram a afirma que votará contra a matéria. Em primeiro momento, viu o 

projeto como eleitoreiro, pois já existem leis para tratar do assunto, em especial a carta 

magna. Aparteado pelos edis Tiago Ramos e José Vitor. O quarto inscrito para fazer uso da 

tribuna foi a Vereador Roque Hudson: Desistiu do uso da tribuna. ORDEM DO DIA —

Em discussão o Projeto de Lei n° 78/22, 08/07/2022. Ementa: Dispõe sobre as sanções 

administrativas a serem aplicadas às práticas de discriminação em razão de orientação sexual 

e identidade de gênero. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). O edil Roque 

Hudson, em consonância com as bancadas, apresenta emenda de plenário ao projeto. Emendas 

de plenário discutidas e aprovadas. Foi aprovado, em primeira discussão e votação, com as 

emendas, o Projeto de Lei n° 78/22, 08/07/2022. Ementa: Dispõe sobre as sanções 

administrativas a serem aplicadas às práticas de discriminação em razão de orientação 

sexual e identidade de gênero. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). O 

edil Roque Hudson solicita a realização de uma sessão extraordinária para deliberação em 

segunda discussão do projeto. Solicitação indeferida em plenário. Nada mais havendo a tratar, 

a senhora Presidente encerra os trabalhos da presente sessão, convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa. 
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